

2.3.3 4. Nachtrag zur Satzung über die Erhebung eines Tourismusbeitrags für die Inselgemeinde Juist (Tourismusbeitragssatzung)

4. Nachtrag vom 12. Oktober 2023 zur Satzung über die Erhebung eines Tourismusbeitrags für die Inselgemeinde Juist vom 13. Dezember 2017 (Tourismusbeitragssatzung)

Aufgrund der §§ 10, 58 und 111 des Niedersächsischen Kommunalverfassungsgesetzes (NKomVG) in der Fassung vom 17. Dezember 2010 (Nds. GVBI. S. 576), zuletzt geändert durch Artikel 2 des Gesetzes vom 21. Juni 2023 (Nds. GVBI. S. 111) sowie der §§ 2 und 9 des Niedersächsischen Kommunalabgabengesetzes (NKAG) in der Fassung der Bekanntmachung vom 20. April 2017 (Nds. GVBI. S. 121), zuletzt geändert durch Artikel 4 des Gesetzes vom 22. September 2022 (Nds. GVBI. S. 589) hat der Rat der Inselgemeinde Juist in seiner Sitzung am 12. Oktober 2023 folgenden 4. Nachtrag zur Satzung über die Erhebung eines Tourismusbeitrags für die Inselgemeinde Juist vom 13. Dezember 2017 in der Fassung des 3. Nachtrags vom 11. Mai 2022 beschlossen.

I.

Die "Anlage zur Satzung über die Erhebung eines Tourismusbeitrags für die Inselgemeinde Juist (Tourismusbeitragssatzung)" erhält die diesem Nachtrag als Anlage beigefügte Fassung.

II.

Inkrafttreten:

Dieser Nachtrag tritt rückwirkend zum 01. Januar 2021 in Kraft.

Juist, den 12. Oktober 2023

Inselgemeinde Juist

Der Bürgermeister

(Dr. Goerges)